Звіт завідувача філії
про свою діяльність перед

педагогічним колективом та громадськістю
Петрівська загальноосвітня школа І ступеня, філія КЗ «Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія» здійснює навчання і виховання в інтересах особи і суспільства, створює сприятливі умови для всебічного розвитку здорової особистості.

У своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Державним стандартом початкової загальної освіти та іншими відповідними законодавчими актами України, Конвенцією про права дитини та іншими міжнародними актами, нормативно-правовими актами Міністерства освіти науки України та Міністерства охорони здоров’я України  та власним Статутом.

У закладі належним чином створені умови для здобуття дітьми початкової освіти. З метою охоплення учнів системою початкової освіти  організовано загальношкільний облік відвідування учнями навчального закладу. Охоплено навчанням 100 % дітей. Причинами вибуття учнів із школи є зміна місця проживання батьків.
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.09.1997 року № 341 дотримуються нормативи щодо наповнюваності класів. Середня наповнюваність учнів у класах близько 26 осіб.
Заклад працює в одну зміну. Налагоджено чергування, розроблено пам’ятку для чергових учнів, графік чергування класів, учителів, адміністрації. Упродовж року функціонувало 13 класів. Мережа класів відповідає стандартам закладу загальної середньої освіти. Процес навчання здійснюється в класних кімнатах, які закріплені за класоводами.
Педагогічний колектив працював  за робочим навчальним планом на 2018/2019 навчальний рік, розробленим за відповідними типовими навчальними планами, який погоджено Радою школи і затверджений відділом освіти Петрівської РДА. Цей навчальний план враховує основні вимоги Законів України «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад і спрямований на реалізацію освітніх потреб особистості та суспільства. У ньому збережено традиційний перелік навчальних предметів і обсяг їх вивчення з огляду на реальне кадрове та навчально-методичне забезпечення. Навчальний план розраховано на п’ятиденний робочий тиждень. Інваріантна частина робочого плану школи складається з обов’язкових предметів і повністю забезпечує рівень початкової  освіти на рівні державного стандарту та варіативна, яка передбачає додаткові години на вивчення окремих предметів. Варіативна  частина плану доповнює державний мінімум, передбачає додаткові години на вивчення предмету «Російська мова» в 2-4 класах та «Математика» в 1-их класах. На фізичну культуру відведено по 3 години на тиждень у 1-4 класах.

Щоденна кількість і тривалість уроків визначається розкладом уроків, який складається з урахуванням санітарно-гігієнічних умов та наявністю педагогічного забезпечення, затверджується  директором школи та погоджується Держепідемслужбою.

Школа сьогодні – це навчальний заклад, у центрі якого дитина, її психологічний, фізичний стан і соціальне благополуччя. Мета початкової освіти – є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей і наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей, розвиток самостійності, творчості, допитливості та турбота про здоров’я всіх учасників освітнього процесу. А це: 22 учителі, 320 учнів. 65% вчителів мають вищу кваліфікаційну категорію.
Робота усього педагогічного колективу спрямована на створення комфортних умов для навчання, виховання та перебування дитини у школі. 
У закладі для учнів створено відповідні санітарно-гігієнічні умови життєдіяльності, безпечні і нешкідливі умови навчання, праці та проведення позакласних занять. Здобувачі освіти беруть участь у різних видах оздоровчої діяльності; захищені від будь-яких видів діяльності, які можуть зашкодити здоров’ю.

В цьому навчальному році розпочато впровадження Концепції Нова українська школа.  Педагоги глибоко усвідомлюють зміни, які відбуваються в освітньому просторі та готові змінюватись самі. Кожен педагогічний працівник працює під гаслом «Нова українська школа: кожна дитина – успішна і щаслива». Що дає нам НУШ? Найбільшою інновацією реформування шкільного змісту вважаємо феномен нових результатів освіти. Якщо раніше в державному стандарті  вихідною категорією є зміст, тобто первинним, є те, що треба вивчати, а результати засвоєння визначено відповідно до тематики і обсягу змісту, то у новому державному стандарті проектування змісту відбувається принципово по іншому: це такий підхід коли у навчанні переважають інструментальні знання, що є основою засвоєння способів дій. За цих умов учителі об’єктивно мають розрізняти процес і результати навчання, а учні поступово навчаються розрізняти знання про факти, явища і знання про способи дій. 

Відповідно до Концепції НУШ в закладі розпочато  створення нового освітнього середовища в рекреації та облаштовані освітні осередки в класних кімнатах першокласників. Нове освітнє середовище – це сучасний простір, сукупність умов, засобів і технологій для комфортного навчання учнів, учителів і батьків. Організація освітнього простору навчального кабінету потребує широкого використання нових ІТ-технологій, нових мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального обладнання. Тому для всіх перших класів  на сьогодні придбано 8 інтерактивних комплексів 
( дошка, проектор, ноутбук), 4 мультимедійні  контенти принтер, ламінатор, папір, плівка, чорнила), ще 4контенти будуть придбані в липні-серпні.
Відповідно урізноманітнюються варіанти організації навчального простору в класі. Крім класичних варіантів, використовуються новітні,  мобільні робочі місця, які легко трансформувати для групової роботи. Своє навчання діти проводять за сучасними одномісними, зручними, кольоровими партами, що виготовлені відповідно до чинних в Україні стандартів. Придбано 188 комплектів одномісних парт і стільців та 8 кольорових шаф для дидактичного матеріалу.

Не залишились без уваги і 8 педагогів перших класів. Для комфорту їхньої роботи облаштовані осередки учителя, оснащені столом і мобільними тумбами. Зона вчителя допомагає педагогам  управляти всіма професійними обов’язками. З метою організації освітнього процесу та реалізації інтегрованого навчання для  1-х класах закуплено дидактичний матеріал. Це  забезпечить необхідні умови, засоби і технології для навчання учнів, педагогів, батьків. Окрім того, першокласники, безкоштовно отримали набори LEGO, які допомагають  дітям опановувати матеріал  інтерактивно, цікаво та наочно. Упродовж 2018/ 2019 років переважна більшість учителів у закладі, змогли переорієнтувати свої підходи у викладанні, впроваджували в практику різні форми роботи та елементи НУШ. Педагоги знають і розуміють сучасні тенденції розвитку освіти, особливості процесів викладання і навчання учнів, способи реалізації інтеграційного підходу в навчанні молодших школярів. Вміють організовувати педагогічну діяльність на компетентнісних засадах. 
Значну увагу педагоги 1-их класів приділяють створенню сприятливих умов для безболісної адаптації дітей до систематичного шкільного навчання, зняття статичного напруження першокласників. З цією метою у першому класі кожен робочий день розпочинається із ранкових зустрічей, під час уроків  переважають ігрові методи навчання та форми роботи, які дають змогу запобігати перевантаженню учнів. Згідно з вимогами на 15 хвилині кожного уроку проводяться фізкультурні хвилинки, що складаються з динамічних, дихальних вправ, вправ для збереження зору, пальчикової гімнастики. Уроки фізичної культури спрямовують в першу чергу на розвиток і удосконалення рухів дітей і, за можливості, проводять на свіжому повітрі. Педагоги постійно слідкують за дотриманням першокласниками гігієнічних навичок письма, збереженням правильної постави за партою. 

Вчителі доцільно використовують нестандартні форми організації  освітнього процесу, зокрема, окремі навчальні заняття проводять у формі: уроків-квестів, уроків-екскурсій, уроків-імпровізацій, уроків-ігор, уроків-театралізацій. Цікаво і результативно пройшли уроки мислення серед природи, уроки Доброти, екскурсії по мальовничих куточках нашого селища.

Згідно методичних рекомендацій четвер – розвантажувальний  день. У цей день проводяться уроки з предметів оздоровчо-фізкультурного та художньо-естетичного спрямування. 

 Починаючи з 2-го класу вивчається предмет інформатика, який викладають два учителі, які пройшли відповідну фахову підготовку на курсах підвищення кваліфікації. Створено оптимальні умови для  викладання даного предмету, а саме обладнано два кабінети інформатики, які підключені до мережі Інтернет. При вивченні предмета учні поділяються на групи, що дає змогу вчителеві приділити більше уваги кожному школяру. Відвідані уроки в учителів інформатики  свідчать, що вони значну увагу приділяють формуванню ІК-компетентності учнів початкової ланки, дають початкові уявлення про базові поняття інформатики. 
Педагоги із задоволенням за потребою використовують на уроках інформаційно-комунікаційні технології, що дає можливість урізноманітнити наочність, демонструвати фрагменти мультфільмів, художніх фільмів, навчальних програм. Це активізує розумову діяльність учнів, підвищує зацікавленість дітей до вивчення предметів. Домашні завдання учням першого класу не задаються. Навчальні досягнення учнів 1-2 класів оцінюються вербально.
Упродовж навчального року адміністрацією та педагогічним колективом проводиться необхідна робота з виконання вимог охорони дитинства, безпеки життєдіяльності, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. Має місце стабільний руховий режим учнів: система рухової активності включає уроки фізкультури, рухові паузи на уроках та перервах, фізкультхвилинки. У класних кімнатах здійснюється контроль за нормами освітлення, температурним режимом. Меблі в них промарковані згідно з віковими особливостями учнів.

Школа несе відповідальність за якість наукових знань, за здоров’я та рівень формування здорового способу життя, відповідність форм, методів і засобів освітньої діяльності віковим, фізіологічним, психологічним особливостям учнів, вимогам щодо охорони їхнього життя і здоров’я.

В школі працюють сестра медична та практичний психолог. Шкільною сестрою медичною та педіатром, психіатром, невропатологом було здійснено огляд учнів, в результаті якого з’ясувалося, що 64% учнів мають різні патології: хронічні тонзиліти, вегето-судинну дистонію, систолічні шуми в серці, постійні головні болів, у багатьох учнів виявлено сутулість і навіть викривлення хребта. Фахівцями районної лікарні також було проведено додаткові огляди дітей із мовними вадами, низьким рівнем знань, тощо. Отже,  аналіз стану здоров’я школярів дав підстави визначити одним із пріоритетних завдань школи збереження та зміцнення здоров’я учнів.
У формуванні здорового способу життя людини важливу роль відіграє правильне харчування. Збалансоване харчування учнів школи організовано за бюджетні кошти, які виділені Петрівською районною радою. Всі діти харчуються безкоштовно.

Щорічно, коли триває оздоровчий сезон, у школі при сприянні піклувальної ради, створюються всі умови для повноцінного літнього відпочинку та оздоровлення. У пришкільному таборі відпочинку з денним перебуванням дітей «Ромашка» у минулому році було оздоровлено 220 дітей з урахуванням дітей пільгових категорій, у цьому навчальному році теж 220 учнів. Учні харчуються в таборі відпочинку за кошти, які виділені з районного бюджету. На харчування однієї дитини виділено 25 гривень.

Педагогічні працівники сприяють збереженню здоров’я учнів, формують здоровий спосіб їх життя, створюють в навчальному закладі позитивний клімат, надають можливість розкрити найбільш повно свої фізичні, психічні, соціальні можливості, сприяють здоровим стосункам між учнями, педагогами, батьками, особистим прикладом утверджують культуру взаємостосунків між дітьми і колегами, постійно підвищують рівень знань із питань гігієни, психології спілкування, здійснюють соціально-правовий захист дітей та молоді.
Організація різних форм позаурочної  освітньої роботи.
Традиційні завдання шкільної освіти у вигляді знань, умінь, навичок сьогодні недостатньо, адже сучасне суспільство потребує особистостей, здатних практично розв’язувати різноманітні професійні та життєві проблеми, спроможних до самореалізації у різноманітних сферах життєдіяльності. Отже, освітній процес спрямовано на формування життєвих компетентностей, необхідних для діяльності у сучасному суспільстві; розвиток самостійності; готовності до самооцінки, самоосвіти, самовдосконалення, самореалізації.
Робота зі здібними учнями у 2018/2019 навчальному році проводилася у рамках впровадження районної комплексної програми «Обдаровані діти Петрівщини». На початку навчального року було поновлено шкільний банк даних «Обдаровані діти», сплановано роботу зі здібними дітьми усіх шкільних структур. Упродовж року постійно створювалися умови для розвитку інтересів і нахилів дітей, активно стимулювалося їхнє самовдосконалення. Діяльність учнів не обмежувалася навчальною. Школярі займалися позакласною та позашкільною діяльністю, яка включала інтелектуальну, дослідницьку, культурно-масову, спортивну, художньо-естетичну спрямованість. 61% учнів відвідують  гуртки на базі ЦДЮТу.      

З метою виявлення і розвитку обдарованих учнів, стимулювання творчого самовдосконалення школярів, підвищення рівня викладання предметів у листопаді-грудні 2018 року були проведені предметні олімпіади з математики та української мови. За підсумками шкільного туру олімпіад для участі в районному турі було сформовано шкільну команду в складі 12 учасників. В районному турі олімпіад учні вибороли 5 призових місця, а саме І місць –3 (українська мова: Педан В., 3-Б клас, учитель Капустинська Т.В., Левік А., 4-Б клас, учитель Семенко І.В.; математика: Биков Т., 4-Б клас учитель Семенко І.В.);
ІІІ місць - 2 (математика: Левік А., 4-Б клас. учитель Семенко І.В., українська мова: Костюкова С., 3-Б клас, учитель Капустинська Т.В.,). В порівнянні з минулим роком кількість перемог зменшилась на 4.  Середній командний бал 26.4. Завдяки учням, які набрали високу кількість балів, Педан В., Левік А.,  Биков Т., Костюкова С.,  Деркач А.   наша команда виступила на рівні  з минулим роком та утримала позицію на першій сходинці   в рейтинговій таблиці. Слід зазначити, що краще підготовленими до олімпіад були учні 3-Б та 4-Б класів, учителі Капустинська Т.В., Семенко І.В. Більшу кількість переможців підготували саме вчителі Семенко І.В., Капустинська Т.В.  Учениця 4-Б класу Левік А. (вчитель Семенко І.В.) захищала честь нашого району в  ІІІ (обласному)  турі конкурсу юних знавців української мови імені Петра Яцика. 

Упродовж 2018/2019 року активізувалась робота щодо участі учнів школи в районних науково-практичних конференціях. Так, учениця 2-А класу Попова Ярослава  (учитель Коломоєць Т.Г.) та учениця 4-В класу Бабенко Ярослава  (учитель Сидоренко Н.С.) взяли участь у дитячих районних конференціях де вибороли призові місця.  Учні брали участь в конкурсах різних рівнів та спрямувань, а саме 158 учнів взяли участь у Всеукраїнському природничому конкурсі «Колосок»,  52 учні - в конкурсі з інформатики «Бобер», «Кенгуру» - 27 учнів.
Упродовж року в школі проводилися відповідно до графіка та планів різноманітні конкурси: малюнків, виробів декоративно-прикладного мистецтва, виробів із природного матеріалу, на кращого декламатора вірша, на кращого знавця творів відомих українських письменників та поетів, на кращу творчу роботу за поданою тематикою та інші. Кращі роботи учнів були представлені на шкільній виставці дитячих малюнків, надруковані в шкільній газеті «Добрик», а їх виконавці нагороджені грамотами, подяками, відзначені у наказах по школі. Учні школи брали участь у районному етапі різних Всеукраїнських конкурсів, фестивалів, виставках, серед них:

· районне свято народно-мистецьких традицій «Благослови,  мати»;

· районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір», районний фестиваль художньої самодіяльності «Інгулецька росинка», 

· районний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»;

· Всеукраїнський гуманітарний конкурс УМАКО «Сузір’я», «Космічні фантазії»;

· районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсі з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»;

· районний етап Всеукраїнського  дитячої та юнацької творчості, присвяченому Всесвітньому Дню Землі; 
· районний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україна»; 

· районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей»;

· районний конкурс хорових колективів «Пісенний вернісаж»;

· районний конкурс «Діти проти насильства», 

· Всеукраїнський фотоконкурс «Моя країна - Україна».               

Педагогом-організатором Сидоренко Н.С. та шкільним бібліотекарем  Коробкою Т.Б. проводилися цікаві інтелектуальні вікторини, ігри, змагання, виставки. Всі переможці та призери олімпіад, конкурсів, турнірів заохочуються морально і матеріально.  Багато учнів нагороджені грамотами, дипломами, подяками. В травні в школі проводиться День вшанування творчої дитини. 

Упродовж року колектив школи працював над реалізацією виховної проблеми: «Всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей на основі трансформації педагогічних ідей В.О. Сухомлинського в Новій українській школі». В закладі створена структура виховної роботи, згідно з якою здійснюється планування. Аналіз виховної роботи засвідчив, що упродовж року виховні заходи в школі здійснювалось відповідно до плану. Все, що було заплановано на загальношкільному рівні та класоводами проведено, про що свідчать записи в щоденниках класоводів, опитування учнів, анкетування учнів, відвідування адміністрацією школи виховних заходів: годин спілкування, святкових ранків, родинних свят, тренінгів тощо. Для створення і згрупування дитячого колективу вчителі активно використовують форми гри, тренінгу, вікторини, квести. Яскраво пройшли шкільні свята Першого дзвоника, День вчителя, посвята в учні першокласників, змагання до Дня Збройних Сил України, новорічні ранки, День фізкультури та спорту, вікторини за творами Т.Г. Шевченка, В.О. Сухомлинського,  «Прощавай, Букварику», «Шкільний зорепад», прийом учнів 3-іх класів у дитячу організацію «Каштанчики», Останнього дзвоника та інші. Про окремі виховні заходи були надруковані замітки в місцевій газеті «Трудова слава». 

Упродовж року  були створені виставки дитячих малюнків на теми: «З вогнем не жартуй!», «Дотримуйсь правил вуличного руху», «Герої Василя Сухомлинського – очима дітей!», «Осінь-чарівниця»,  «Мій рідний край – моя Петрівщина»,  До Дня Перемоги тощо. Були організовані виставки дитячих виробів декоративно-прикладного мистецтва на теми «Шлях до творчості», «Моя улюблена іграшка», «Осінні дива з овочів та фруктів», «Квіти Петрівського краю», «Ми працю любимо, що в творчість перейшла». Особливо гарні вироби представляли учні Вотусь А., Жуган М., Мовчан К. (1-А клас), Колісник Д., Больбот Г., Хаджімов Т. (1-Б клас), Граданович А., Кривошея Ю.( 1-В клас), Скуба Є.(1-Г клас), Гришко А., Тюк А.(2-А клас), Феррара А., Подкопаєва В. (2-Б клас), Агафонова А., Копань К.(2-В клас), Швир Я.,Бахмутова А.(3-А клас), Вертилецька С., Мельніченко П. (3-Б клас), Грива М. (4-А клас), Яновський Д. (4-Б клас), Мороз М. (4-В клас.).  Педагог-організатор Сидоренко Н.С. провела змістовні тренінги для учнів 3-4 класів на теми: «Бути здоровим - престижно», «Шлях до успіху», «Я – законослухняний громадянин» (для учнів з девіантною поведінкою), «Мандрівка стежиною добра», присвячений В.О.Сухомлинському, «Як би я вчинив…?», «Шкідливі звички», «Дружба», «Світ моїх захоплень» та інші. Щопонеділка проводилися загальношкільні радіо лінійки, де підводились підсумки проведених заходів, нагороджувались переможці, робилися різні оголошення. В грудні було проведено акцію милосердя «Поділись своїм теплом», присвячену Дню інвалідів, в квітні проводилися акція «Від серця до серця» та до Дня довкілля. Було створено «Скриньку добрих справ». 

З метою усвідомлення дітьми  ціннісного ставлення до суспільства і держави, виховання патріотизму, національної самосвідомості кожен робочий тиждень у закладі розпочинався із звучання Гімну України.  В травні традиційно проводився Тиждень національно-патріотичного виховання на тему «Пам’ятаймо героїв!». Традиційно щороку проводиться Тиждень морально-етичного виховання на тему «Гляди не забудь – людиною будь!».
Упродовж року в школі функціонувала дитяча організація «Каштанчики». Членами даної організації є 160  учнів 3-4 класів, які об’єднані в 6 загонів. Кожен загін має свою назву, девіз та обирає стежину за якою працює. В цьому році організація поповнилася новими членами: це 82 учні 3-іх класів.

Упродовж року були організовані поїздки та екскурсії для учнів до різних куточків нашого краю. Зокрема, діти неодноразово відвідали Криворізький державний цирк,  Кіровоградський ляльковий театр, Запорозьку Січ, місто Умань, смт. Петриківку, місця Шевченкової слави. тощо. Наш заклад упродовж року теж відвідували гості. А саме, з пізнавальними та розважальними програмами для дітей завітали артисти  Київського пересувного цирку, Криворізького державного лялькового театру, зоопарк «Тварини джунглів». 

З метою визначення мотивації учнів до навчання було проведено тестування учнів 2-их класів. Аналіз тестів виявив, що учні мають:

 високий рівень мотивації – 27 учнів;

достатній рівень мотивації – 23 учні;

середній рівень мотивації – 9 учнів;

початковий рівень мотивації – 4 учні.

Можна зробити висновок, що у 27 учнів сформоване ставлення до себе, як до школяра; у 23 учнів - практично сформоване; у 9 учнів – позитивне ставлення до школи, але школа приваблює позашкільними справами; у 4 учнів  (приблизно однакова кількість із класів) негативне ставлення до школи.

З метою вияву рівня вихованості учнів в школі було здійснено тестування в 3-4 класах. Завдання для тесту відповідають віковим особливостям учнів даних класів та охоплюють різні напрямки виховання. Аналіз дитячих робіт виявив, що із 151  учня  3-4 класів, які брали участь в тестуванні мають:

високий рівень вихованості - 74 учні, більшість із них   з 3-Б, 4-А, 4-В класів 
(класоводи Капустинська Т.В., Москаленко А.Р., Копійка В.М.)

достатній рівень вихованості – 53 учні,

середній рівень вихованості – 21 учень,

початковий рівень вихованості – 3 учні  

ступінь вихованості учнів по школі – 76%, оптимальний.

В порівнянні з минулою перевіркою рівень вихованості залишився майже без змін.

Аналіз тестування засвідчив, що допущено помилки з напрямків виховання:
національно-патріотичного – 33 учні;

правового – 30 учнів;   морального – 27 учнів;
екологічного – 17 учнів;   естетичного – 10 учнів.
Виходячи з вищезазначеного можна зробити висновок, що виховання учнів здійснювалося належним чином та педагогічний колектив школи упродовж року реалізував цілі поставлені на початку року і досягнув задовільних результатів.

Активно працювала бібліотека на чолі з бібліотекарем Коробкою Т.Б.

Шкільна бібліотека має естетичний вигляд, наявний достатній фонд підручників, художньої літератури, періодики. В школі створено структуру роботи бібліотеки, відповідно до неї складений річний  план роботи, який упродовж року успішно реалізований. Приділяється увага й вихованню в учнів бережливого ставлення до книг. Активні  читачі залучаються до допомоги в ремонтуванні книг, тобто працюють в «Книжковій лікарні». Бібліотекар проводить рейди-перевірки стану підручників у кожному класі. Підсумки перевірок відображаються на стендах «Книга дякує!», «Книга скаржиться!» та на шкільній лінійці. Для поповнення  книжкового фонду проводиться акція «Підтримай бібліотеку – подаруй книгу»  до якої залучаються учні, вчителі, батьки.

Бібліографічне інформування вчителів – пріоритет у діяльності бібліотеки. Бібліотекар інформує педагогів про нові документи в галузі освіти, знайомить з матеріалами з методики викладання сучасного уроку, новими підручниками, що вийшли з друку. Традиційними є виступи Тамари Борисівни на засіданнях методичних об’єднань, педагогічних радах. Найбільш ефективними формами масового інформування є інформаційні огляди нових книг, періодичних та інших видань, книжкові виставки та тематичні полиці. 
Бібліотекар надає допомогу вчителям у підготовці та проведенні масових заходів з учнями. Зв'язок із педагогами сприяє більш точному вивченню читацьких інтересів, тіснішому контакту з дітьми, надає можливість спільного проведення масових заходів. Спільні зусилля вчителів та бібліотекаря мають добрі наслідки для творчої роботи з дітьми, допомагають гармонійному розвитку особистості.


Книжковий фонд шкільної бібліотеки – це систематизоване зібрання творів друку та інших документів, підібраних у відповідності до завдань бібліотеки і потреб її читачів.  В бібліотеці відкритий доступ до книжкових фондів, що дає  можливість учням почувати себе вільно, краще орієнтуватися в ньому. У шкільній бібліотеці створено алфавітний каталог, який постійно поповнюється, редагується та тематичні папки, які доповнюють каталог. 

Шкільна бібліотека оснащена комп’ютером, підключеним до мережі Інтернет, що значно полегшує працю бібліотекаря.
З вищезазначеного можна зробити висновок, що педколектив школи упродовж року реалізував цілі поставлені на початку року і досягнув задовільних результатів.

Вжиті заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази  закладу освіти.
Якість освіти значною мірою визначається знаннями в галузі інформаційних технологій. Неодмінною умовою набуття таких знань є оснащення школи сучасною комп’ютерною технікою. На сьогоднішній день у школі є 18 комп’ютерів. Заклад підключено до мережі Інтернет. Функціонують два  комп’ютерні класи. В кабінеті англійської мови наявний сучасний телевізор, який підключено до мережі Інтернет. В класних кімнатах 1-2 класів наявні  мультимедійні комплекти (проектор, ноутбук, мультимедійна дошка, ламінатор). Педагогічний колектив школи отримав сертифікат 100% володіння ІКТ. На святі останнього дзвоника очільники району голова Петрівської райдержадміністрації Завалій С.В. та голова Петрівської  районної ради Сакара Т.В. подарували закладу інтерактивну панель.

У 2018/2019 навчальному році наш заклад брав участь у проекті «Комфортні умови навчання – запорука якісної освіти» в рамках районної програми взаємодії «Майбутнє – спільна справа».
Основними заходами та основними проектними рішеннями є наступні: 
вирівнювання стін гіпсокартоном, нанесення декоративної шпаклівки, фарбування водоемульсійними сумішами; заміна дверей до класних кімнат; шпатлювання укосів та їх фарбування. Вартість проекту становила 200 тис. гривень. Для реалізації проекту було залучено:

спонсорський коштів 65 тис. гривень; коштів громади 10 тис. гривень; коштів селищної ради 50 тис. гривень; коштів ПрАТ ЦГЗК 75 тис. гривень.
Під час літніх канікул плануємо:

· створити окрему класну кімнату для групи подовженого дня;
· переобладнати спальну кімнату для групи подовженого дня;
· дообладнати другий комп’ютерний клас;
· пофарбувати: підлогу в актовій залі, рекреаціях школи, кабінетах інформатики, народознавства, практичного психолога, вікна із внутрішньої сторони будівлі; металеві споруди на території закладу та паркан;
· привести в естетичний вигляд вхідний коридор (покласти кахель на підлогу);

· придбати жалюзі в спальню кімнату, комп’ютерний клас;

· привести в належний вигляд дитячі куточки відпочинку на території;

· завершити роботу щодо задувки швів;

· продовжити створення нового освітнього середовища в коридорі закладу та класних кімнатах;

· зробити косметичний ремонт класних кімнат, навчальних кабінетів;
· зробити косметичний ремонт їдальні.
В школі, з метою зміцнення матеріально-технічної бази, покращення умов для регулярних занять фізичною культурою і масовим спортом різних вікових груп населення, проведено місячник «Спорт для всіх – спільна турбота». В ході проведення місячника було відремонтовано та пофарбовано обладнання спортивного майданчика, для регулярних занять оздоровчою фізичною культурою плануємо в колишньому приміщенні басейну створити спортивну залу.
Звичайно проблеми виникають але намагаюсь їх вирішувати. Сподіваюсь на вашу підтримку, співпрацю.

І наостанок хочу привітати всіх присутніх із закінченням навчального року. Найщиріші слова вдячності і шани висловлюю моїм колегам – вчителям, Вам, дорогі батьки. Спасибі за вашу невтомну, подвижницьку працю, допомогу, педагогічну та батьківську мудрість. Бажаю всім і надалі козацького здоров’я, довголіття, доброї наснаги для звершення всіх наших задумів. Хай обминають ваші оселі біди і негаразди, а залишається глибока шана батьків, дітей.
Завідувач філії






О. Лівак
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