

Шановні батьки!

        Вас турбує освіта вашої дитини? Ви хочете, щоб вона засвоювала знання швидко і легко, не завдаючи клопоту ні Вам, ні вчителям? Пропонуємо кілька порад.

      Труднощів у навчанні не виникає у тих дітей, які мають гарну пам'ять, добре розвинуті м’язи рук, логічне мислення, швидку реакцію, спостережливість та уважність. Отже, Ви зрозуміли, в якому напрямку слід працювати?

      Добре розвивати пам'ять дітей вивченням коротких віршиків, пісень, загадок, що одночасно збагачує словниковий запас. Тому обов’язково перед сном читайте своєму синові чи доньці казки або вірші, бажано веселі за змістом або короткі, тому що малята їх запам’ятовують без особливих зусиль. Помилковою є думка, що кожного наступного разу слід читати дітлахам нову казку оповідання чи вірш. Навпаки – вони люблять слухати знайомі тексти з відомими персонажами. Це допомагає їм краще усвідомити прочитане та запам’ятати його.

      Дайте змогу своїй дитині, спілкуючись з нею, висловлювати свої думки самостійно. Це розвиватиме її мовлення, а отже, і мислення. Робіть зауваження, коли вона помиляється. Ставте запитання, щоб допомогти їй переказати текст близько до змісту.  Подібні вправи сприяють розвитку її творчості, привчають малюків уважно слухати та звертати увагу на деталі. Якщо батько вміє малювати, то бажано б було під час розповіді робити зарисовки. Це спонукатиме і дитину братися до олівця. Можна також ліпити казкових персонажів. Оскільки відомо. Що м’язи стають еластичними та міцними від ліплення, малювання, в’язання, плетіння та конструювання.

          Гнучкість мислення розвивається під час розгадування загадок, кросвордів, ребусів, а також у процесі різних ігор. Тому купуючи своєму синові чи донці гру, спочатку поцікавтесь, які якості вона розвиває.   Ось так, граючись, можна підготувати дитину до успішного навчання. Але пам’ятайте, що до гри-навчання малюка треба не примушувати, а зацікавлювати.

          Ніколи не підвищуйте голос і не карайте «класичними методами». Це привчає зносити приниження, примушує  брехати, щоб не бути покараним, стримує розвиток дитини. Зауваження слід робити конкретні і коректно. Малюк має усвідомлювати, за що йому зробили зауваження. Не заганяйте його в «куток», дайте можливість для відступу.   
